

2005年6月10日

各 位

アステラス製薬株式会社 社 名 表 者 代表取締役社長 竹中 登一 コード番号 4503 http://www.astellas.com/ip) (URL 東証・大証・名証(各第一部)、札幌 算 期 3月 問合わせ先 広報部長 田中 Tel:(03)3244-3201

排尿障害改善剤 「ハルナール®D 錠」(口腔内崩壊錠)国内新発売のお知らせ

アステラス製薬株式会社(本社:東京、社長:竹中 登一、以下「アステラス製薬」)は、前立腺肥大症の排尿障害改善剤「ハルナール®」(一般名:塩酸タムスロシン)の剤形変更として本日薬価収載された口腔内崩壊錠「ハルナール®D錠 0.1mg/0.2mg」を、6月14日に新発売しますので、お知らせします。

「ハルナール®」は、アステラス製薬が創製した前立腺・尿道平滑筋に選択性の高い $_1$ ブロッカーです。血圧に影響を与える血管平滑筋にほとんど作用することなく、尿道の緊張状態をやわらげ排尿障害を改善します。本剤に同社独自の製剤技術である WOWTAB 1 技術を適用した口腔内崩壊錠が「ハルナール®D 錠」であり、口腔内の唾液で速やかに崩壊するため、水なしでもスムーズに服用することが出来ます。

前立腺肥大症とは、前立腺が加齢とともに肥大する疾患であり、尿道が圧迫されることによる、排尿障害の諸症状を伴います。55 歳以上の男性の5人に1人が前立腺肥大症であるといわれており、患者数は年々増加しています。高齢者や嚥下機能が低下した患者さんでも服用がしやすく、また水分摂取を制限されている患者さんにも有用である「ハルナール®D錠」の新発売により、服用者の様々なニーズに対応できるものと期待しています。

「ハルナール®」は、1993年に日本で発売以来、欧州・米国など世界 66 の国と地域で販売されており、2004年度の連結売上高 2 は 1,359 億円に達しています。本剤は、その有効性と高い安全性から着実に市場に浸透し、前立腺肥大症薬のトップブランドとしての地位を確立しています。

- 1 . WOWTAB: Without Water Tablet
- 2. 自社販売額とバルク・ロイヤリティー等の合計

なお、「ハルナール[®]D 錠 0.1mg/0.2mg」の概要は下記の通りです。

[商 品 名] ハルナール[®]D錠 0.1mg/0.2mg

[一般名] 塩酸タムスロシン

[効能・効果] 前立腺肥大に伴う排尿障害

[用法・用量] 通常、成人には塩酸タムスロシンとして 0.2mg を 1 日 1 回食後に経口投

与する。なお、年齢、症状により適宜増減する。

[包 装] ハルナール[®]D錠 0.1mg:140錠(PTP)

ハルナール[®]D 錠 0.2mg: 140 錠(PTP) 300 錠(バラ) 560 錠(PTP)

[薬 価] ハルナール[®]D錠 0.1mg: 103.60円

ハルナール[®]D 錠 0.2mg: 206.70 円

[薬価収載日] 2005年6月10日

[発売日] 2005年6月14日

以上